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   Verbale n. 20/2016 

 
L’anno 2016 il giorno 01 del mese di Febbraio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di via Bonanno 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°11 del 27-01-2016  

 

Alle ore 08.30 è presente il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo e la Consigliera Antonella Monastra 

non essendo raggiunto il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di 

un’ora; è presente per la verbalizzazione il Segretario supplente, sig. Giuseppe Parisi. 

Alle ore 09:30 sopraggiungono i Consiglieri Tramontana, Cusumano e il Presidente Juan Diego 

Catalano Ugdulena, alle ore 09:30, il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena  constatata la 

presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal 

Segretario Supplente Sig.ra Giuliana Bagnasco. 

Il  Presidente  pone in trattazione i seguenti temi all’o.d.g..  

 

CALENDARIZZAZIONE DEI LAVORI CONSILIARI. 

 

VARIE ED EVENTUALI. 

 

Preliminarmente si rassegnano alcune considerazioni politiche. 

Alle ore 09:45 sopraggiunge il Consigliere Salvatore Calò. 

Il  Presidente procede dando lettura del verbale della seduta precedente; il verbale  viene  approvato 

a maggioranza  dei presenti; poichè in data di venerdì 29 u.s., il Presidente Catalano Ugdulena e il 

Consigliere Salvatore Calò  risultavano non presenti  e pertanto si astengono non ritenendo 

opportuno entrare nel merito dello stesso. 

Il Consigliere Cusumano informa il Presidente Catalano Ugdulena che venerdì 05 p.v., alle ore 10:00 

si procederà all’audizione dell’A.F.A.P. 

L’associazione ha risposto alla mail inviata dalla Commissione comunicando che saranno presenti il 

Presidente dell’Associazione  medesima Dr Giuseppe Sortino ed i Consiglieri De Trovato e 

Chiaramonte. 

Il Consigliere Cusumano reitera la richiesta di avere in Commissione l’assessore Ciulla e si associa 

con quanto richiesto dal Vice Presidente di fare un sopralluogo nel sito  dove si effettua la raccolta 

differenziata 

Il Presidente sottopone ai Consiglieri presenti il riesame del “Regolamento per la disciplina del 

servizio pubblico di piazza turistico con veicoli a trazione  animale” (AREG 113064/2015) in 

vista della trattazione in Consiglio Comunale, dal momento che la Commissione lo ha ricevuto nel 

lontano maggio 2015 e  ha espresso parere favorevole  con tre emendamenti il 10 giugno scorso. 

Si entra nel merito dei singoli articoli. 

Il Presidente ricorda ai Consiglieri che sono stati elaborati un emendamento all’art 6: ed in 

particolare si è aggiunto all’articolo de quo il punto i “non essere titolari di licenza per 

motocarrozzette” .L’emendamento  all’art 28 prevede l’aggiunzione al punto a “ed usare qualsiasi  
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altro tipo di fiamma”. L’emendamento  all’art 33 ( sospensione) in cui si aggiunge il punto h”nel 

caso in cui il titolare della licenza non rispetti quanto previsto dall’art 22 comma terzo” . 

Il Presidente e i Consiglieri analizzano l’articolo 22  del regolamento . 

Alle ore 10:30 si allontana il Consigliere Cusumano. 

La discussione prosegue. 

Alle ore 11:00 si allontana la Consigliera Tramontana. 

Il confronto tra i Consiglieri presenti continua.  

Alle ore 11:20 si allontana il Presidente Catalano, pertanto presiede la seduta  il Vice Presidente 

Sanlorenzo. 

Si procede al confronto per analogie con il regolamento sulle motocarrozzette affinchè il decoro 

sia garantito in entrambi i casi. 

Alle ore 11:30 sopraggiunge il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Vice Presidente rende edotto il Consigliere Porzio circa i lavori svolti sino ad  ora. 

Alle ore 12:05 si allontana la Consigliera Monastra. 

Si prosegue con la disamina della proposta.   

Alle ore 12.30 Il Vice Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

           

 

        

          Il Segretario supplente   Il Presidente 

           Giuliana Bagnasco                                                          Juan Diego Catalano Ugdulena  

 

 

                                                                                                                   

        Il Segretario Supplente                                                                Il Vice Presidente 

            Giuseppe Parisi                                                                         Luigi Sanlorenzo 

                                                                                                        

 

 

 

           

              

                                                                                                                 

 

 

 

 

              


